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Do wykonawcéw, ktdrzy zwrdcili sie
z zapytaniem o wyjasnienia tresci SIWZ

Do zamieszczenia na stronie internetowe;:
bip.pokrzywnica.pl

WYJASNIENIA TRESCI STWZ
Informacja dla Wykonawcow bioracych udziat w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na wykonanie zaméwienia: ,, Odbieranie i zagospodarowanie odpadiéw
komunalnych 7 terenu Gminy Pokrzywnica”.

Do Zamawiajacego w dniu 06.12.2017 r. wptynety pytania dotyczace wyjasnienia tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w zakresie opisu przedmiotu zaméwienia.
Whiosek o udzielenie wyjasnien wptynat po uptywie terminu skladania wnioskéw, o ktérym
mowa w § 8 ust. 12 pkt 1 SIWZ.

Dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych z dnia 29 stycznia
2004 r. (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z p6z. zm.), Gmina Pokrzywnica udziela odpowiedzi
nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1:

W opisie przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca oznaczyl pojemnik oraz
worki naklejkami z kodami kreskowymi identyfikujacymi rodzaj odbieranego odpadu oraz danymi
personalnymi wiasciciela odpadéw. Czy Wykonawca ma kazdorazowo przy odbiorze odpadéw
segregowanych okleja¢ worki naklejkami czy bedzie do tego zobowigzany wiasciciel posesji?

Odpowiedz:
Wiasciciel nieruchomosci bedzie zobowigzany do wlasciwej identyfikacji swoich
odpadéw poprzez przymocowanie odpowiedniej naklejki na workach od segregacji.

Pytanie nr 2:

W opisie przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce do znakowania workow
kodami kreskowymi z informacja o rodzaju odpadéw. Jak ma postapi¢ ekipa odbierajgca odpady, ktéra
podczas odbioru stwierdza brak naklejki na worku lub zawartos¢ worka jest niezgodna z naklejonym na
nim kodem kreskowym? Jakie dziatania ma podja¢ ekipa, ktéra podczas odbioru odpadéw odnajduje
nieoznaczony kodem kreskowym worek, ale ze wzgledu np. na znaczne oddalenie posesji od drogi lub
brak oznaczenia posesji numerem, nie moze jednoznacznie stwierdzi¢ z jakiego adresu pochodza
odpady?



Odpowiedz:

Zgodnie z art. 9f ustawy z dnia 13 wrze$nia 1996 r. o utrzymaniu czystosci i porzadku
w gminach (Dz. U. z 2017 r., poz. 1289) w przypadku niedopelniania przez wlasciciela
nieruchomosci obowiazku w zakresie selektywnego zbierania odpadéw komunalnych podmiot
odbierajacy odpady komunalne przyjmuje je jako zmieszane odpady komunalne i powiadamia o

tym gmine.

Pytanie nr 3:

W opisie przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy stwierdza, ze stan techniczny drég nie moze by¢é
powodem opdznienia w odbiorze odpadéw. Z drugiej jednak strony podaje informacje stanowigca, z
jesli dojazd do nieruchomosci stanowi droga wewnetrzna o dtugosci powyzej 100 m to Wykonawca ma
obowigzek dojecha¢ bezposrednio do miejsca wystawienia odpadéw pod warunkiem, ze droga jest
odpowiednio przygotowana przez zarzadcg. W naszym rozumieniu odpowiednio przygotowana droga
powinna by¢ przystosowana do przejazdu cigzkiego sprzetu dostosowanego do odbioru odpadéw
komunalnych o masie przekraczajacej 3,5 T. W jaki sposob Zamawiajacy bedzie dokonywat oceny
(jakimi kryteriami bedzie sig kierowat) czy droga jest przystosowana do wjazdu pojazdéw odbierajacych
pojazdy? Czy w przypadku odmowy wjazdu w dana droge przez kierowce Wykonawcy ze wzgledu na
nieprzystosowanie do wjazdu, Zamawiajacy bedzie w stosunku do niego wysuwat roszczenia (kary) za
nieterminowa zbidrkg¢ odpadéw?

Odpowiedz:

Kwestia ta zostala bardzo szczegolowo opisana w czeSci 4 opisu przedmiotu
zaméwienia, stanowigcego zalacznik do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
zatytulowanego Obowigzki Wykonawcy przed rozpoczeciem i w trakcie realizacji zméwienia,
szczeglnie w pkt 30, 31, 32 i 34. Zatem to do Wykonawcy nalezy ocena sytuacji czy danym
pojazdem da si¢ dojecha¢ do posesji znaczaco oddalonej od drogi publicznej.

Ponadto w pkt 31 méwi si¢ o tym, ze Wykonawca winien dysponowaé sprzetem
umozliwiajgcym odbior odpadéw komunalnych z nieruchomosci polozonych przy drogach
niespetniajgcych parametrow drég publicznych.

Pytanie nr 4:

Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca byt odpowiedzialny za osiagnigcie na obszarze Gminy
Pokrzywnica pozioméw recyklingu przygotowania do ponownego uzycia frakcji odpadéw
komunalnych obejmujacych papier, metale, tworzywa sztuczne, szklo oraz inne niz niebezpieczne
odpady budowlane i rozbiérkowe, wyliczanych zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Srodowiska z dnia
14 grudnia 2016 roku w sprawie pozioméw recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku
innymi metodami niektérych frakcji odpadéw komunalnych. Wskazany przez Wykonawce % stanowi
rowniez jedno z kryteriw wyboru oferty przez Zamawiajacego. Czy w zwigzku z powyzszym
Zamawiajacy ma w planach prowadzenie akcji edukacyjnych, promocyjnych czy informujacych o
koniecznosci wiasciwej segregacji wéréd mieszkancéw Gminy Pokrzywnica?

Odpowiedz:

Zamawiajacy planuje prowadzenie akcji edukacyjnych informujacych o wlasciwej
segregacji odpadow wsrod mieszkancéw.

Ponadto zgodnie z pkt 4 ust. 2 opisu przedmiotu zamowienia, stanowigcego zalacznik
do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia Wykonawca zobowiqzany jest w ramach umowy
do dystrybucji rownie; innych dokumentow zwiqzanych z nowym systemem gospodarowania
odpadami komunalnymi o ile nie wymagajq one potwierdzenia odbioru.



Pytanie nr 5:

W zalgczniku nr 12 (wzdér umowy na wykonanie ustugi) Zamawiajacy w § 12 (Kary umowne) okresla
wysokosci kar. Wnosimy o zmniejszenie wysokosci kar ze wzgledu na ich nieadekwatno$é w stosunku
do przedstawionych przewinien. Sugerujemy nastgpujace zmiany we wskazanych przypadkach:

® Zamiast 0,05% miesi¢cznego wynagrodzenia umownego brutto okreslonego w § 3 ust. 2 pkt 1
umowy za kazdy dzien zwloki w wyposazeniu kazdego miejsca gromadzenia odpadéw w
niezbgdne pojemniki i kontenery, a takze za kazdy dzien zwloki w terminowym odebraniu
odpad6w z kazdego miejsca gromadzenia odpadéw na terenach budownictwa jednorodzinnego
wnosimy o zmiang¢ na: 100 zt za kazdy dzien zwloki w wyposazeniu kazdego miejsca
gromadzenia odpadéw w niezbedne pojemniki i kontenery, a takze za kazdy dzien zwkoki w
terminowym odebraniu odpadéw z kazdego miejsca gromadzenia odpadéw na terenach
budownictwa jednorodzinnego

® Zamiast 0,05 % miesi¢cznego wynagrodzenia umownego brutto okreslonego w § 3 ust. 2 pkt
1 umowy za kazdy dzien zwtoki w wyposazeniu kazdego miejsca gromadzenia odpadéw w
niezbedne pojemniki i kontenery, a takze za kazdy dzien zwloki w terminowym odebraniu
odpad6w z kazdego miejsca gromadzenia odpadéw na terenach budownictwa wielorodzinnego
wnosimy o zmiang¢ na: 100 zt za kazdy dzien zwloki w wyposazeniu kazdego miejsca
gromadzenia odpadéw w niezbedne pojemniki i kontenery, a takze za kazdy dzien zwhoki w
terminowym odebraniu odpadéw z kazdego miejsca gromadzenia odpadéw na terenach
budownictwa wielorodzinnego

e Zamiast 10% calkowitego wynagrodzenia brutto okreslonego w § 3 ust. 1 za nieosiagniecie
deklarowanego przez Wykonawce poziomu recyklingu wnosimy o zmiane na: 0,05%
catkowitego wynagrodzenia brutto okreslonego w § 3 ust. 1 za nieosiagniecie deklarowanego
przez Wykonawce poziomu recyklingu

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia dotyczace
wysoko$ci kar umownych.

inz. Adam Dariusz Rachuba




